

№ 366

11.11.2021

Міністру енергетики
України
Галущенко Г.В.
вул. Хрещатик, 30
м. Київ, 01601

Шановний Германе Валерійовичу!

Громадська організація Центр екологічних ініціатив «Екодія» об'єднує експертів, громадських активістів та інші зацікавлені сторони навколо ідеї збереження довкілля, питань протидії зміні клімату, підтримки сталого розвитку енергетики та енергоефективності. Одна з тем, якою ми займаємося – це поступова відмова від використання вугілля в енергетиці.

4 листопада 2021 представники української делегації на міжнародних кліматичних переговорах COP26 в Глазго оголосили про приєднання нашої держави до міжнародної коаліції Powering Past Coal Alliance (PPCA) та визначення дати відмови від вугілля в електрогенерації – 2035 рік.

Ми вітаємо та підтримуємо такий крок держави. Його виконання дозволить суттєво зменшити викиди парникових газів та допоможе у виконання кліматичних зобов'язань, відповідно до Паризької угоди.

Водночас, приватна компанія ДТЕК також долучилася до PPCA та заявила про свою мету досягти кліматичної нейтральності до 2040 року, що включає відмову від вугілля. Наразі, на наш погляд, склалася ситуація визначення подвійної дати відмови від вугілля в електроенергетиці – 2035 рік для державних підприємств та 2040 для приватного бізнесу.

У зв'язку з усім вищезазначеним, просимо надати інформацію:

- Чи планується закріпити вже озвучену дату 2035 року у відповідних стратегічних документах національного рівня? Якщо так, то яких?
- Чи планується проводити консультації з представниками приватного бізнесу, що володіють вугільними потужностями, щодо встановлення єдиної фінальної дати відмови від вугілля в електроенергетиці на базі визначеного державою 2035 року?
- Чи планується проводити широкі консультації та обговорення зі всіма зацікавленими сторонами, включаючи представників громадянського суспільства, оголошеної на COP26 дати відмови від вугілля в електроенергетиці?

Просимо надати інформацію по кожному з пунктів цього запиту у встановлені законодавством терміни за адресами: ГО «Екодія», а/с 26, Київ, 01032 та на електронну адресу: kk@ecoact.org.ua

З повагою,

Керівник відділу енергетики

ГО «Центр екологічних ініціатив «Екодія»



Криницький К.І.